

ई-मेडिटेक ग्लोबल व नेपाल इन्वेस्टमेंट बैंक भारत में चिकित्सा पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए मिलकर काम करेंगे

नई दिल्ली । ई-मेडिटेक ग्लोबल ने नेपाल इन्वेस्टमेंट बैंक

के साथ एक समर्पित सहायक मैनेजर की नियुक्ति की जाएगी जो उपभोक्ता के दौर के दौरान उसकी सहायता करेगा। इसमें भर्ती से लेकर अस्पताल से छुट्टी तक मरीज को हर जरूरी सहायता प्रदान की जाएगी। ई-मेडिटेक चिकित्सा सेवा प्रदाताओं का एक समेकित नेटवर्क भी बनाया है, जिसमें देश भर में 5000 से ज्यादा अस्पताल, 4500 मेडिकल केंद्र तथा 3000 निजी चिकित्सक शामिल हैं। इनके माध्यम से रियायती दरों पर चिकित्सा सेवाओं का लाभ उठाया जा सकता है।

वहल अधिक गर्व का अनुभव हो रहा है। नित्र वही है जो मुसीबत में काम आए की अवधारणा से प्रेरित यह कार्ड चिकित्सा के लिए भारत आने वाले नेपाली मरीजों को चिकित्सा एवं गैर-चिकित्सा क्षेत्र में हर सम्भव सहायता प्रदान करता है। यह रागी के धन की तो बचत करता ही है, साथ ही मरीज के लिए उपचार प्रक्रिया को सहज और सुगम बनाता है। उसे उसे समय सहायता प्रदान करता है जब उसे इसकी सबसे ज्यादा जरूरत होती है। अस्पताल में भर्ती, ऑनलाइन सर्ज, डॉक्टर के साथ अपा इन्टेंसिव, आपातकालीन सेवारं आपके पुराने रिकॉर्ड से सम्बन्धित जानकारी आदि हर समस्या के समाधान में यह रागी के लिए मददगार है। इसके अलावा, रागी का कई अन्य सेवारं भी प्रदान की जाती हैं जैसे ऑनलाइन सहायक, रागी और उसके परिवार की जरूरत के अनुसार उसे जरूरी एवं महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध कराना।



का पहला हेल्थकेयर प्री-पेड कार्ड लॉन्च किया। छफ्ट-मेडिकेफ कार्ड बेहद मामूली कीमत पर नेपाल में उपलब्ध होगा तथा इसकी मदद से भारत में चिकित्सा सम्बन्धी व्यय के लिए किसी भी तरह का मांद्रिक सनदेन बिना किसी परेषानी के किया जा सकता है। साथ ही उपचार एवं चिकित्सा सम्बन्धी अन्य सेवाओं पर विशेष छूट भी दी जाएगी। यह कार्ड भारत में आए यात्री मरीजों के लिए उपचार कम्पसाटेपन एवं फोला-अप डिजिटल का बेहद आसान एवं सुविधाजनक बना देगा। भारत में चिकित्सा पर्यटन को बढ़ावा देना इस पहल का मुख्य उददेश्य है। कार्ड धारक को चिकित्सा एवं गैर-चिकित्सा क्षेत्र में सेवाओं की व्यापक रेंज उपलब्ध कराई जाएगी। इन सेवाओं में एम्बुलेंस सेवा, आपातकालीन निवास सेवाएं तथा आश्रितों के लिए एक्कोर्टेज सेवाएं शामिल हैं। साथ ही मरीजों को दवाओं पर विशेष छूट भी दी जाएगी। इसके अलावा यह कार्ड कई प्रकार के आईपीडी पैकेज प्रस्तुत करता है। उपचार की लागत में तुलना करने में मदद

भारत आने वाले सभी यात्री मरीजों को इसके लिए इस कॉमन का वेबसाईट पर ऑनलाइन जमा किया जा सकता है अथवा नेपाल इन्वेस्टमेंट बैंक की किसी भी शाखा में जमा किया जा सकता है। इस सूचना/जानकारी की प्राप्ति के बाद, ई-मेडिटेक ग्लोबल के द्वारा एक समर्पित सहायक मैनेजर की नियुक्ति की जाएगी जो उपभोक्ता के दौर के दौरान उसकी सहायता करेगा। इसमें भर्ती से लेकर अस्पताल से छुट्टी तक मरीज को हर जरूरी सहायता प्रदान की जाएगी। ई-मेडिटेक चिकित्सा सेवा प्रदाताओं का एक समेकित नेटवर्क भी बनाया है, जिसमें देश भर में 5000 से ज्यादा अस्पताल, 4500 मेडिकल केंद्र तथा 3000 निजी चिकित्सक शामिल हैं। इनके माध्यम से रियायती दरों पर चिकित्सा सेवाओं का लाभ उठाया जा सकता है।

इस लॉन्च के अवसर पर ई-मेडिटेक ग्लोबल के डायरेक्टर श्री गोपाल वर्मा ने बताया, "छफ्ट-मेडिकेफ के साथ एसासिएशन में नेपाल के पहले हेल्थकेयर प्रीपेड कार्ड का लॉन्च करते हुए हमें

उसे उसे समय सहायता प्रदान करता है जब उसे इसकी सबसे ज्यादा जरूरत होती है। अस्पताल में भर्ती, ऑनलाइन सर्ज, डॉक्टर के साथ अपा इन्टेंसिव, आपातकालीन सेवारं आपके पुराने रिकॉर्ड से सम्बन्धित जानकारी आदि हर समस्या के समाधान में यह रागी के लिए मददगार है। इसके अलावा, रागी का कई अन्य सेवारं भी प्रदान की जाती हैं जैसे ऑनलाइन सहायक, रागी और उसके परिवार की जरूरत के अनुसार उसे जरूरी एवं महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध कराना।" नेपाल इन्वेस्टमेंट बैंक के चीफ एक्जिक्यूटिव ऑफिसर श्री ज्योति प्री प्राण्डे ने इस अवसर अपने विचार अभिव्यक्त करते हुए कहा, "छफ्ट-मेडिकेफ कार्ड उन नेपाली लोगों के लिए मददगार होगा जो चिकित्सा के लिए भारत आना चाहते हैं। गुणवत्तापूर्ण सेवारं उपलब्ध कराने में ई-मेडिटेक ग्लोबल की प्रतिबद्धता सराहनीय है। हमें विश्वास है कि यह मेडिकेफ कार्ड उपभोक्ताओं के लिए बेहद फायदेमन्द साबित होगा।"